



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
PEDAGOGICKÁ FAKULTA
KATEDRA TECHNICKÉ A INFORMAČNÍ VÝCHOVY

**CHCETE MÍT UZNÁVANÉ A PRESTIŽNÍ ZAMĚSTNÁNÍ?
NEHCETE BÝT JEN DALŠÍMI „EKONOMY, MANAGERY
A ASISTENTY ASISTENTŮ“?**

**BAVÍ VÁS POČÍTAČE A TECHNIKA?
!!! TAK POJĎTE STUDOVAT K NÁM !!!**

NABÍZÍME PRESTIŽNÍ MAGISTERSKÝ STUDIJNÍ OBOR:

**UČITELSTVÍ TECHNICKÉ A INFORMAČNÍ VÝCHOVY
PRO STŘEDNÍ ŠKOLY
A 2. STUPEŇ ZÁKLADNÍCH ŠKOL**

CHARAKTERISTIKA OBORU: Cílem vzdělávání v rámci studia tohoto dvouletého oboru je poskytovat ucelené, profesně orientované magisterské vzdělání, jenž navazuje na bakalářské vzdělání, zejména v oboru technicky orientovaném (např. Základy technických věd a informačních technologií pro vzdělávání). Absolventi studijního oboru získávají příslušné znalosti a dovednosti v oblasti technické výchovy, informačních a komunikačních technologií, soudobých didaktických koncepcí a metodických přístupů k výuce technicky a informačně zaměřených vyučovacích předmětů.

UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA: Absolventi se mohou uplatnit jako učitelé povinných a volitelných vyučovacích předmětů z oblasti technické a informační výchovy na školách zajišťujících nižší sekundární nebo vyšší sekundární vzdělávání (ISCED 2, ISCED 3, speciální školy, dále zejména technická lycea, střední odborná učiliště, střední odborné školy a praktické školy). Mohou působit i jako ICT koordinátoři a správci školních počítačových informačních systémů. Dále se mohou uplatnit jako lektoři či organizační pracovníci ve školicích institucích a sféře podnikového vzdělávání. Je možné u nás absolvovat i vysoce prestižní **doktorské studium (Ph.D. – 3 roky)** anebo složit **rigorózní zkoušku** a získat titul **PhDr.**

VÍCE INFORMACÍ ZÍSKÁTE NA:

- 1) WEBU - [HTTP://WWW.KTEIV.UPOL.CZ](http://www.kteiv.upol.cz) NEBO [HTTP://WWW.UPOL.CZ](http://www.upol.cz)
- 2) E-MAILU - [LIBUSE.LYSAKOVA@UPOL.CZ](mailto:libuse.lysakova@upol.cz)
- 3) DNI OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - 28. listopadu 2009 od 9.00 do 15.30 hodin
- 22. ledna 2010 od 12.00 do 16.30 hodin



**STUDIUM JE BEZPLATNÉ A PRO STUDENTY JSOU K DISPOZICI VYSOKOŠKOLSKÉ
KOLEJE A MENZA. UPLATŇUJEME INDIVIDUÁLNÍ PŘÍSTUP.
VELKÁ ŠANCE NA PŘIJETÍ - NEZAPOMEŇTE SI VČAS PODAT PŘIHLÁŠKU!**